山东省公共安全技术防范协会

2012年工作总结及下步工作打算
刚刚过去的一年是省安防协会成长壮大和不断发展的一年。在这一年里，协会的工作有了长足的发展和进步，广大会员单位共同参与了形式多样的学习、考察、培训、论坛、展会等丰富多采而又具体扎实的行业活动，在壮大行业竞争力方面书写了浓墨重彩的一笔。

一、总结部署协会工作。组织召开了协会第一届理事会第二次会议，全面总结协会成立以来的工作，研究部署2012年的工作计划。年前在会上部署的各项工作都已基本完成。

二、完成社会组织年度审查。根据省民政厅关于做好社团组织年度检查工作的通知要求，对协会遵守法律法规和国家政策情况、自身建设情况、按照章程开展业务活动情况、党建情况等进行了全面检查，如实填写有关报表，协助会计事务所做好财务审计工作，顺利通过了协会成立后首次社会组织年度审查。

三、充实协会领导班子。报经省委组织部批准，并经理事会表决通过，增选省公安厅副巡视员、信息通信处处长孔宁同志为协会副会长；同时根据工作需要，增补孟晓光同志为副秘书长。

四、成立协会党支部。根据公安厅机关党委部署，成立了协会党支部，选举协会副会长、科技处副处长吕传杰同志为支部书记，为协会党建工作打下基础。

五、优秀安防工程评选活动圆满结束。经申报、评审、公示，“济南奥体中心安全防范信息系统工程”等15项工程被评为全省优秀安防工程，协会和科技处领导为获奖单位颁发了证书和奖牌。此项活动在业内反响较大，得到了广大会员单位的认可和好评。

六、举办视频监控联网标准培训班。联合厅技防管理部门举办了全省视频监控联网标准培训班，组织学员认真学习《安全防范视频监控联网系统信息传输、交换、控制技术要求(GB/T28181-2011)》国家标准的重要内容，学习掌握联网系统标准符合性测试的程序和方法，并为考试合格的学员颁发了证书，为下步开展视频监控系统联网建设打下良好的基础。

七、加强与兄弟协会的交流合作。积极参与由北京发起，天津、上海、重庆、内蒙、辽宁、山东等七省市区参加的协作活动，参与制定合作框架协议，为会员赴外省参与安防工程设计施工提供便利条件。同时组织会员单位赴湖南、深圳、新疆等地学习考察，增强了与兄弟协会的交流合作。

八、积极参加中安协各项活动。年内派员参加了中安协理事会、研讨会等，组织参观“2012年中国国际社会公共安全产品博览会”；为中安协2011年年鉴提供素材；为《安防市场报》推荐优秀工程商等。

九、开展联谊、走访、座谈等活动。协会领导多次走访考察安防企业，组织座谈会、联谊会，了解企业实际需求，征求对协会工作的意见建议。

十、加强对协会网站的管理。及时做好协会网站材料审核工作,指导网站建设单位及时发布消息，丰富网站内容，较好地发挥了对外宣传的桥梁和纽带作用。

十一、积极发展新会员。年内有30余家企业加入协会，还有一批新会员正在申请办理中，为协会这个大家庭增添了新鲜血液。

十二、加强协会自身建设。组织和引导会员单位认真遵守法律法规和国家政策情况，强化行业自律；按照章程规定的宗旨和业务范围进行活动；制定了协会财务管理制度，法人证书、印章等保管、使用管理规定等，保证协会工作规范有序运行。

2013年依然是充满生机和挑战的一年。协会将一如既往，本着“为政府、为会员单位、为社会服务”的宗旨，努力与广大会员一起，在同行业中创造出更加骄人的业绩。一是认真学习“十八大”精神，找准贯彻“十八大”精神的结合点，组织会员单位围绕围绕公安机关“科技创安”“天网工程”“平安校园”“平安社区”等系列平安创建活动，积极推进视频监控技术的深度建设和应用，推进安防新技术、新设备的应用，全面服务公安中心工作。二是加大各项活动开展力度，组织好诚信企业评选、技术培训、学习交流等活动，全面提升协会工作水平。三是拓展协会服务功能及领域，加强与会员单位的交流沟通，深化服务水平，细化服务内容，更好地为会员单位服务。四是优化健全协会组织架构,增补副会长、副秘书长单位，充分发挥骨干企业在行业中的领导地位和作用，进一步调动企业的积极性；筹建技术服务部、会员发展部和专家库等，在研究、咨询、服务方面发挥积极作用。五是积极发展新会员，促进企业抱团发展，壮大行业竞争力。六是加强协会自身建设，提高规范运作水平，促进协会组织健康有序发展，充分发挥协会提供服务、反映诉求、规范行为的作用。
让我们在新的一年里，团结协作，诚实守信，锐意进取，再接再厉，共同谱写安防行业发展的新篇章!




